

Tiszabura Hangja

A Tiszaburai Önkormányzat lapja új 1. évf. 4. szám 2016. július

Önkormányzati krónika mindennapjainkról



**Kedves Olvasók,
Tisztelt Tiszaburai
Polgárok!**

Olvasóink kérését is méltányolni kívánja az, hogy a szokásos vezércikk helyét egyfajta tájékoztató veszi most át. Ez szól

egyrészt a közelmúlt eseményeiről, de szól azokról a tervekről, reményekről, melyek megvalósulása valóban pozitívan hathat településünk életére.

Talán nem meglepő, ha elsőként a közmunkával, s az ehhez kapcsolódó projektekkel foglalkozunk. Bár köztudott, hogy Tiszaburán a munkanélküliség továbbra is sok család életét nehezíti meg, de jelen helyzetben kiemelhető az a tény, hogy a közmunkaprogramjaink közel 350 dolgozónak tudunk értékteremtő elfoglaltságot biztosítani: Az önkormányzat intézményeiben, a szabadföldi kertészetben, az illegális hulladéklerakók felszámolásánál, a közútkarbantartásban, parkgondozásban. Mindenképpen örömteli hír az is, hogy 144-en pedig úgy kaptak esélyt az elhelyezkedéshez, hogy 9 képzési projekt tanulójaként olyan oklevélhez juthatnak, amely feltétlenül segítheti elhelyezkedésüket, de privát boldogulásukat is.

A jó hírek sorában feltétlenül az élre kívánkozik, hogy a Budapesti Szent István Egyetem Állatorvosi Kara - a Kerepesi temetőben lévő síremléke felújításával - méltó módon kíván megemlékezni Tiszabura talán leghíresebb szülöttjéről, Dr. Berrár Mihály állatorvos professzor-ról.

Már több mint remény, hogy rendeződni látszik gyermekintézményink biztonságosabb működése. A Máltai Szeretet Szolgálat vezetői jelezték, hogy hajlandóak lennének átvenni

óvodánk és iskolánk üzemeltetését. Ezek után képviselő-testületünk júniusi ülésén egyhangúlag támogatta az elképzelést, s már csak a Minisztérium jóváhagyása kell ahhoz, hogy szeptember 1-től, a katolikus vallás értékrendjeire építő jótékonyági szervezet irányítsa gyermekeink nevelését, oktatását.

Mindenesetre a Máltai Szeretet Szolgálat már a szeptemberi iskolakezdés előtt "jó referenciával" szolgált, hiszen a Tiszaburai Gyermekjóléti Szolgálattal karöltve igen sikeres, úgymond "Előgyermeknapot" rendezett. Továbbá Kedves Olvasóink tájékozódhatnak az elmúlt tanév iskolai és óvodai eseményeiről, az ott folyó oktatásról, nevelésről, a munkás hétköznapiok mellett az eredményes sport- és szabadidős tevékenységekről.

Alabdarágó EB magyar sikerei kapcsán megemlíthetjük, hogy egyre nagyobb szeretet övezi focistáinkat. A Megye III.-ban szereplő felnőtt labdarúgók, Csomor Miklós irányításával, kitűnő eredménnyel „rukkoltak elő”, s Nagyiván és Kunmadaras mögött végezve, a szezon végén bronzérmet vehettek át.

Fontosabb hírek a mi gyerekeinkről is, hiszen az iskolai focitornájukat június 8-án szintén a Máltaiak támogatták. A karitatív szervezet ezen túlmenően két kamionrakomány finom alma kiosztásával is örömteli pillanatokot szerzett falunk lakosságának.

Gyerekek után szólnunk kell az idősebbekről is, akiket szintén szeretettel – s változatos programokkal - vár a Szivárvány Gondozási Központ Borbélyné Turi Mária vezetésével.

a cikk a 2. oldalon folytatódik



Lapunk
tartalmából

Önkormányzati

hírek



Minden-
napjaink



Jeles

ünnepünk



Iskolánk,
óvodánk



Egyházi hírek



Labdarúgás